



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

IX. évfolyam 3. szám

2014. január 24.

Ingyenes információs lap

ÚJRAINDULT AZ ÚSZÁSOKTATÁS NAGYKÖRÖSÖN



Újraindult az úszásoktatás az Alföld Aqua Termálfürdőben általános iskolások számára – tudtuk meg **Jeruskáné Berényi Erzsébettől**, az Oktatási, Kul-

turális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökétől.

[Részleteket keresse lapunk 5. oldalán!](#)

Szép eredmények születtek a SZÉP MAGYAR BESZÉD VERSENYEN



[Részleteket keresse lapunk 12. oldalán!](#)

Tekintse meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán!

Április 6-án választunk!

Áder János köztársasági elnök április 6-ára tűzte ki az országgyűlési választás időpontját. A választás egyfordulós lesz. Az országgyűlési képviselők számát az eddigi 386 főről 199-re csökkentették, így 106 képviselőt egyéni választókerületben, 93-at országos listán választanak. A választási kampány 50 napos lesz, és február 15-én indul, kampánycsend nem lesz. A képviselő-jelölt elindulásához 500 ajánlás szükséges, melyet február 17. és március 3. között kell összegyűjteni.



Az általános választások időpontjának kitűzését az Alaptörvény a köztársasági elnök kizárólagos jogkörébe utalja, meghatározva annak alkotmányos feltételeit is. Alaptörvényünk kimondja: „az országgyűlési képviselők általános választását – az Országgyűlés feloszlása vagy feloszlata miatt választás kivételével – az előző Országgyűlés megválasztását követő negyedik év április vagy május hónapjában kell megtartani”. További törvényi megkötés az is, hogy a szavazást vasárnap kell tartani, és a választás napja nem eshet a munka törvénykönyve szerinti munkaszüneti napra, továbbá húsvét- és pünkösdvasárnapra. (...)

Mindezt figyelembe véve, élve az Alaptörvényben a köztársasági elnökre ruházott jogokkal és kötelezettségekkel, a mai napon meghozott elnöki határozatommal az országgyűlési választás időpontját 2014. április 6. napjára tűzöm ki – többek között ez olvasható Áder János köztársasági elnök január 18-ai közleményében.

A kormány a kisgyermekesek mellett!

Szalai Piroska, a Nemzetgazdasági Minisztérium a nők munkaerő-piaci helyzetének javításáért felelős miniszteri biztosa a GYED extra programtól a kisgyermekes anyák foglalkoztatottságának intenzív növekedését várja.

A miniszteri biztos fontosnak tartja felhívni a figyelmet arra, hogy nem kell tartaniuk a felmondástól azoknak a kisgyermekes munkavállalóknak, akik GYED mellett viszatérnének dolgozni, mert az új Munka Törvénykönyve is védi őket a gyermekük 3 éves koráig. (...)

A kisgyermekes munkavállalókat nemcsak a törvény szigorja védi erőteljesen. A munkáltatók 2013 óta a munkahelyvédelmi akció keretében nyújtott járulékkedvezményrel érdekeltté is váltak ezen munkavállalók megtartásában, hiszen kisebb költséget jelent a foglalkoztatásuk, mint korábban.

A jelenlegi kormány a korszerű munkajogi szabályozással 2011-től megteremtette a munkaerőpiac rugalmasabbá válásához szükséges kereteket, feltételeket. A korszerű adórendszer kialakításával, azaz a munkaadói járulékkedvezményekkel 2013-tól érdekelttette a munkáltatókat a kisgyermekesek foglalkoztatásának bővítésében, illetve az egykulcsos adórendszerrel és a jelentős mértékű családi adókedvezménnyel a munkavállalóknál több nettó jövedelmet hagyott. Az idén a GYED extra keretében bevezetett lehetőséggel, miszerint egyszerre kaphat munkabért és GYED-et is az az anya, aki a gyermeke nevelése mellett dolgozik, a kormány a legnagyobb gátat is feloldotta a kisgyermekesek foglalkoztatásában, így intenzív bővülés várható – többek között ez olvasható a *Nemzetgazdasági Minisztérium január 15-ei közleményében.*

Figyelem! Kustár Tamás fogadóóra időpontja megváltozott. Az új időpont:



KUSTÁR TAMÁS alpolgármester
3. számú választókerület települési képviselője
2014. február 3. (hétfő) 13.30–15 óráig
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK (2014. jan. 27–31.)



ILLÉS SÁNDOR
6. számú választókerület települési képviselője
2014. január 29. (szerda) 17 órától
Helye: Hétszínvirág Óvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)

A Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló **ügyvédi iroda képviselője 2014. január 27-én (hétfőn) 14–16.30 óráig** fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2014. január 20-ától
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

2014. január 27-étől
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2014. január 25–26-án
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

2014. február 1–2-án
DR. BAKSAI FERENC
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

ILLESZKEDÉS

Rovatunkban mindig egy aktuális témát és egy, az idő próbáját kiálló bölcs gondolatot közlünk. A kérdést, *illik-e egymáshoz a kettő?*, mindig Önnek, a Tisztelt Olvasónak kell megválaszolnia.

AKTUÁLIS

„Aztán elérkezett 2006, amikor a Fidesz megkezdte hazánk feletti második kormányzását” – olvasható az *Ábrahám Tibor* érdekeltségébe tartozó lapban egy, az országgyűlési választási esélyeket latolgató cikkben. Mint köztudott, 2006-ban az országgyűlési választásokat követően a második Gyurcsány-kormány alakult meg, ahol is az MSZP és szövetségese, az SZDSZ voltak a kormánykoalíció pártjai. Ahogy arról a fenti sorokat közlő lap internetes változata korábban hírt adott, az elmúlt év végén Ábrahám Tibor

Bajnai Gordonnal és Mesterházy Attilával közösen vett részt egy baráti összejövetelen. Persze a kérdés felmerülhet: miért érdeke a lapnak olyan hamis információkat megjelentetni, mely az egykori Gyurcsány–Mesterházy–Bajnai-korszak egy részét már a Fidesz számlájára írná? Vagy az is lehet, hogy ez már a kampány része? Ki tudja, talán tudatosan próbálják a választókat megtevesztetni? Számos kérdés, mely bárkiben felmerülhet...

BÖLCSESSÉG

„Tudatosul bennem, hogyan épülnek egymásra a hazugságok. Úgy fedik el az igazságot, mint a festékrétegek, egyik a másik után, míg már azt is elfelejtettük, milyen színnel kezdtünk.”

(Jodi Lynn Picoult)

Januári tehetséggondozó foglalkozások a Kossuth Lajos Általános Iskolában



HELYSZÍN: Kinizsi u. 4.
IDŐPONT: 2014. január 31.
BEJÁRAT: mindkét kapu felől
A foglalkozások időtartama 60 perc

FOGLALKOZÁSOK:

- | | |
|--------------------------|----------------------------------|
| 1. SPORT STADION | Hógolyózás... |
| 2. TÁNCOS, ZENÉS SZÍNHÁZ | Téli móka... |
| 3. KÉZMŰVES KUCKÓ | „Hóembernek se keze, se lába...” |
| 4. LOGIKAI JÁTÉKOK | Színek és formák |

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:

Egyedi László (1935)
Mocsai László (1932)
Balog Erzsébet (1973)
Kalmár Kálmán (1940)
Sárai-Szabó Józsefné sz. Schwarcz Mária Magdolna (1959)
Petrák Józsefné sz. Török Erzsébet (1929)
Búz György (1955)



Újévi interjú Kustár Tamás alpolgármesterrel

– Kérem, röviden értékelje a 2013-as esztendőt Nagykőrös tekintetében!

– 2013 a stabilitás éve volt, a nagy fejlesztések lezárultak az előző években, és azok utógondozása folyt. A korábbi évek nagyléptékű beruházásait követő évről van szó. Másrészt megindította a következő időszak lehetőségeinek megteremtését. A 2013. április 7-ei meggyváltásról szóló népszavazás lényege ez volt. A résztvevők 90%-a azt mondta, hogy támogatja a kezdeményezést. A város életében ez a referendum és az igenek aránya is azt mutatja, hogy a város élni akar, és megélhetést akar az itt élő polgárok, vállalkozásoknak. Várunk egy parlamenti döntésre, amely Nagykőrös hosszú távú jövőjét meghatározza. Ha csak a racionális érvek döntenének, akkor Nagykőrös csatlakozhatna Bács-Kiskun megyéhez, ezáltal a Dél-alföldi régióhoz.

Évtizedek óta magas szintű, szakszerű gazdálkodás folyik az önkormányzatnál. **Azzal, hogy a hitelkötelezettségeinket is elengedte a kormányzat, a pénzügyi helyzetünk tovább erősödött.**

– Melyek voltak a legfontosabb beruházások, fejlesztések a településen?

– Előkészítés alatt van a vízminőség-javító program, ami 400 millió nagyságrendű projekt lesz, amelynek kivitelezése várhatóan idén fog megindulni. Emellett sok állami feladatot levettek az önkormányzat válláról, és a lakossági problémák megoldása, a fejlődés generálása felé irányítják a figyelmet. Ennek egy eszköze, hogy Nagykőrös szabad felhasználású 300 millió forintot kapott a kormányzattól decemberben, amit mi gazdaságfejlesztési célra akarunk hasznosítani. Fontos gazdasági esemény volt 2013-ban, hogy az egyik legnagyobb vállalkozás, a CROWN Commerical Kft. fej-



Képünkön Kustár Tamás alpolgármester látható

lesztett Nagykőrösön, más országból idehozta termelésének egy részét és ez azt jelenti, hogy a vállalkozás hosszú távra tervez Nagykőrösön.

– Mit jelent Nagykőrösnek a biogázüzem megépítése?

– A biogázüzemnél egy nagyon hosszú folyamat végére értünk. 2009 környékén kezdődött a történet, kezdettől fogva a polgármester kérésére én tárgyaltam a befektetőkkel. Hittem benne, hogy ebből lesz valami, és szerencsére a négyéves előkészítés után november hónapban megkezdődött a 2,5 Mrd Ft értékű beruházás, és jó fél év alatt megvalósul a projekt. Nagykőrösön lesz Magyarország harmadik legnagyobb biogázüzeme. Lehetőséget biztosít az itteni mezőgazdasági termelőknek, ha együtt akarnak működni. Emellett új munkahelyeket terem, zöldáramtermelés folyik majd, megújuló energiaforrásból lesz villamos energia. Ez elősegíti Nagykőrös „Zöld Város” arculatának további erősödését.

– A gazdasági élet szereplőjeként hogyan látja a kormány gazdaságpolitikáját? Melyek voltak a legfontosabb intézkedések?

– A Magyar Nemzeti Bank Növekedési Hitelprogramja elindult a tavalyi év második

fél évében, ennek hatása Nagykőrösön is érezhető lesz. 2014-ben a Növekedési Hitelprogram II-ben már a nagyobb vállalkozások is részt tudnak venni. Ez egy nagyon kedvező hitelkonstrukció, elsősorban beruházásra lehet felhasználni a hitelt. Új munkahelyek jönnek létre, továbbá kiterjesztették a programot az őstermelőkre is. A város jellegéből adódóan – a mezőgazdaság és a feldolgozóipar meghatározó a településünkön – a kormányzat ezen intézkedése erősíti az ágazatot, a gazdaságot Nagykőrösön. Az is örömdetes, hogy felgyorsultak az uniós támogatások kifizetései 2013-ban.

– Ha beszélget az emberekkel, milyen visszajelzések érkeznek például a rezsielőjárásról, a Tigáz és Démász ügyfélszolgálati fiókirodák újrainyitásáról?

– A rezsielőjárásból származó havi néhány ezer forint megtakarítást elsősorban élelmiszerekre költik az emberek, ami a belső keresletet élénkíti. A magyar áruk iránti igény érezhetően megnőtt, és ezt a rezsielőjárás is tudja segíteni.

Az ügyfélszolgálati fiókirodák újrainyitásának mindenki örül, hogy nem kell átutazni Ceglédre, személyesen helyben tudja intézni az ügyeit. A lakosság kiszolgálása tekintetében a legjelentősebb előre-

lépés a Nagykőrösi Járási Hivatal kialakítása volt. Az ügyfél időt, pénzt, energiát takarít meg, ráadásul még eredménynyel is könnyebben járhat.

– Mit szeretnének 2014-ben Nagykőrösön megvalósítani, folytatni?

– Nagykőrösön reményeink szerint jelentős fejlesztésekre kerül majd sor 2014-ben. Ez egy nagy infrastrukturális program lenne, mely érinti a város teljes területét. Folytatódik a vízminőség-javító beruházás, és elő kell készíteni a piac környéke felújításának II. ütemét. Indul a már fent említett helyi gazdaságfejlesztési beruházás is.

– Tavasszal országgyűlési, ősszel önkormányzati választások lesznek. Mi a tétje az egyiknek, és mi a másikkak?

– Az elmúlt négy év kormányzása visszaadta a hitet az embereknek, hogy Magyarország nem „volt”, hanem „lesz”. A függetlenség, önállóság erősítése a jelenlegi kormány kiemelt nemzetpolitikai célja. Magam részéről emelkedő nemzetképét látom. A tét az, hogy ezek a folyamatok folytatódjanak, és ne az ország eladósodása, gyarmatosodása, ahogy az 2002 és 2010 között történt. Az országgyűlési választás remélhető következménye az lesz, hogy végleg leszavazzák az álbaldalal és a liberálisok képviselőit. A demokrácia működésének alapvető feltétele a következő négy évben megteremtődik azzal, hogy egy hiteles, kormányképes ellenzék fog kialakulni.

Az önkormányzati választás tétje, hogy marad-e fejlődő város Nagykőrös, és maradjon-e az az önkormányzat, amelyek a jövőt építi, akik az itt élők mindennapjait próbálják javítani. Az általunk megvalósított beruházások az itt élőket szolgálják. Erre kér a jelenlegi többség további felhatalmazást a következő időszakra.



Újabb rezsicsökkentés jön!

A harmadik rezsicsökkentéssel az áram, a gáz és a távhő ára lesz alacsonyabb ismét – közölte **Orbán Viktor** a Kossuth Rádió 180 perc című műsorában. A miniszterelnök megerősítette azt is, várható, hogy újabb külföldi kézben lévő energiaszolgáltatókat vásárol vissza az állam.

Jelezte, hogy az újabb rezsicsökkentés mértékéről a Fidesz-KDNP évadnyitó frakcióülésén döntenek a jövő héten.

„Jó kis rezsicsökkentés lesz ez is” – fogalmazott a kormányfő (...) – többek között ez olvasható a Miniszterelnökség január 17-ei közleményében.

„Gyurcsány kormányzása idején 15 alkalommal emelték a villany és a gáz árát, és a magyar emberek fizették Európában a legtöbbet a rezsierő” – mondta **Németh Szilárd**, a rezsicsökkentésért felelős munkacsoport vezetője.

„Több ezer forinttal csökkent a rezsiköltségem havonta”

Olasói levél

A Kossuth Rádió reggeli műsorában hallottam, hogy **Orbán Viktor** miniszterelnök bejelentette a harmadik rezsicsökkentést. Mint gáz- és áramfogyasztó, társasházi lakásban élő nagykorúsi, rajtam is sokat segített. Eddig több ezer forinttal csökkent a rezsiköltségem, és úgy gondolom, hogy akár 15 000 forinttal is több maradhat a hónap végén a pénztárcámban. Ez egy év alatt közel 150 000 forintos megtakarítást is jelenthet nálam, ami hatalmas segítség, egyre könnyebben megélünk. A pénz egy részét a gyermekeimre tudom fordítani, a

maradékból meg kicsit növelem a jólétemet, például többet tudok vásárolni a boltban.

Arra gondoltam, hogy összesítem a megtakarításaimat, mennyivel is lett kevesebb valójában a rezszi. A számok magukért beszélnek, a víz és csatornadíj 6832 forint lett volna, de a 10%-os csökkentés miatt 701 forinttal kevesebbet kellett kifizetnem, 6131 Ft-ot. A gáz esetében még látványosabb a csökkenés, 21 412 forint helyett 4282 forinttal kevesebbet, 17 130 forintot kellett befizetnem. Az áram árának mérséklése 1145 forint meg-

takarítást hozott a konyhára, 5372 forint mégsem 6527 forint, tehát megvalósult a 20%-os csökkenés. Vagyis ha összeadom, 701 forint meg 4282 forint meg 1145 forint, akkor 6828 forintos megtakarítás jön ki, és ez még nem tartalmazza a kémenyseprés díjának 50%-os csökkenését, sem a szemétszállítás 28%-os mérséklését. Ha ezeket összeadom, akkor már most közel 10 000 forinttal kevesebbet fizetek havonta, mint korábban.

2013 után idén is úgy kezdtük az évet, hogy nem emelkedtek az árak, sőt jelentősen csökkennek.

A számlán világosan látni, színekkel jelezve fel van tüntetve, miért mennyivel kell kevesebbet fizetnünk. Másoknak is ajánlom, hogy adják össze, nézzék meg a számlán, mennyivel fizetnek kevesebbet. Akikkel beszélgettem, mindenki pozitívan éli meg ezt, elégedett a kormány politikájával, és reméljük, hogy a most bejelentett harmadik rezsicsökkentés tovább javítja a mindennapi megélhetést, több pénzt tudunk gyermekeinkre, magunkra fordítani. Ne felejtsük el, nem mindegy, mennyit fizetünk havonta a sárga csekkre, a rezsire.

Lapunk táblázatban összesítette az olvasói levélben szereplő adatokat, társasházi lakásra vonatkozóan

	Rezsicsökkentés előtt	Rezsicsökkentés mértéke (%)	Rezsicsökkentés mértéke (Ft)	Rezsicsökkentés után
Földgáz	21 412 Ft	-20%	-4 282	17 130 Ft
Áram	6 527 Ft	-20%	-1 145	5 372 Ft
Víz, szennyvíz	6 832 Ft	-10%	-701	6 131 Ft
Összesen (havi)	34 771 Ft		-6 128	28 643 Ft
Összesen (éves kalkuláció)	417 252 Ft		-73 896	343 416 Ft

FELHÍVÁS!

Várjuk kedves olvasóink további rezsicsökkentéssel kapcsolatos tapasztalatait, családi házakra vonatkozóan is.



ÚJRAINDULT AZ ÚSZÁSOKTATÁS NAGYKÖRÖSÖN



Úszásoktatás közben a petőfis diákok

Újraindult az úszásoktatás az Alföld Aqua Termálfürdőben általános iskolások számára – tudtuk meg **Jeruskáné Berényi Erzsébettől**, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökétől.



„Ennek a tanévnek a 2. felében a KLIK Nagykőrösi Tankerülete összes iskolájának 4. és 6. évfolyamos tanulói 18 óra úszásoktatáson vesznek részt, ezzel is folytatva az Önkormányzat 2011–12-es tanévben másfél millió forinttal támogatott úszásoktatási programját. Az idei tanévben a teljes költséget az állam fizeti. Itt a szerződést az Alföld Aqua Termálfürdővel kötötte meg **Lebanov József** tankerületi igazgató. „A” és „B” he-

tes periódusokban oldjuk meg a diákok oktatását: kéthetente, két egymás utáni testnevelés órát töltenek a strandon úszással. A tanulókat mindig kísérik a testnevelő tanárok, valamint a strandkettő úszásoktatót biztosít osztályonként.”

Meglátogattuk a petőfis diákokat a strandon, ahol az úszásoktatóval beszélgettünk az eddigi tapasztalatokról:

„A gyerekek nagyon fegyelmezettek, kitartóak, s nagyon élvezik az úszásórákat. Gondosan végrehajtják a különböző gyakorlatokat, követik a tanácsaimat, hogy minél hamarabb megtanuljanak úszni. A tanulók egymást is segítik, így egy jó közösségben, jó hangulatban zajlanak az órák.”



Továbbra is igénybe lehet venni az ingyenes készpénzfelvételt!

Továbbra is folyamatosan lehet nyilatkozni a számlavezető banknál, hogy élni kívánunk a két ingyenes készpénzfelvétel lehetőségével. Aki január 20-a után nyújtja be igényét, februárban nem, csak márciustól tud élni a lehetőséggel, havonta kétszer, összesen 150 ezer forintig tud ingyenesen pénzt felvenni a bankautomatából.

Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitálatalt alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Jóképű, gazdag, híres ember vagyok, hatalmas vagyonnal, kocikkal, házakkal, nyaralókkal és nőekkel. Több cégem van. Én vagyok a főnök! Nincs szükségem semmire, csak dicselkedni akartam. Remélem, szerettek!

Tibi bá'

Diplomaosztó ünnepség

Városunk főiskolája 2014. február 2-án 11 órakor tartja diplomaosztó ünnepségét a református templomban, és bocsátja útjára azokat a fiatalokat, akik most fejezik be nagykőrösi tanulmányaikat.

Egyikük, Fekete Fanni visszatérését a www.nagykoros.hu honlapon olvashatják, aki a közlő államvizsgára készülés izgalmai közepette készítette el öszszefoglalóját.



Miniszteri kitüntetésben részesültek a nagykőrösi gyógytornászok



A Gyógytorna-fizioterápia részleg (vannak, akik hiányoznak...)

Felelősségteljes, példamutató munkájának elismeréseként az Emberi Erőforrások Minisztériuma díját érdemelte ki a Nagykovácsi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet Gyógytorna-fizioterápia részlege.

Az elismerést Balog Zoltán miniszter úr megbízásából dr. Szócska Miklós, az egészségügyért felelős államtitkár adta át a nagykovácsi Gyógytorna-fizioterápia részleg részére, melyet Sárga Norbert Zétény megbízott vezető gyógytornász vett át Budapesten, ünnepélyes keretek között.

A kitüntetés azért is kivételes,

mert Magyarországon a nagykovácsi gyógytornászok vehettek át elsőként és egyedülként ilyen magas szintű elismerést, méltán öregbítve Nagykovács város hírnevét.

Sárga Norbert Zétény megbízott vezető gyógytornász lapunknak elmondta:

„Hatalmas megtiszteltetés ilyen magas szintű kitüntetést átvenni a csapat nevében, mely a hivatásom, a gyógytornászok megbecsülését jelképezi számomra. Megtisztelő a bizalom a kórház vezetősége részéről, hogy felterjesztettek bennünket, meglepetésként ért a hír, így külön köszönetet szeretnék

mondani Tankó Ágota főigazgató-nak, Vágány Tamásné ápolási igazgató-nak, dr. Rácz Tibor orvos igazgató-nak, valamint dr. Lámfalusi Péter osztályvezető főorvos-nak a bizalmukért, és saját kollégáimnak áldozatos munkájukért, s hogy egy ilyen jó közösségben, barátként dolgozhatunk egymás mellett. Kiváló a kapcsolatunk az osztályon lévő orvosokkal és ápolókkal, és örömmel tölt el a betegek mindennapi visszajelzése, szeretete is. Úgy gondolom, hogy az érdem mindenkinek szól, hiszen csak együttműködve, egymás munkáját segítve érhetünk el sikereket. Csapatunkat legtöbben gyógytornászok alkotják, de fizioterápiás szakasszisztensek, gyógy-masszőrök, rehabilitációs tevékenység terapeuták is hozzánk tartoznak, valamint egy fő logopédus és egy fő pszichológus. Munkánkat magas színvonalon, egy olyan életvidám, egymást segítő közösségben végezzük, melynek összetartó ereje által leszünk még haté-

konyabbak. A kórház támogatásával részt veszünk továbbfejlesztő képzéseken, konferenciákon, különböző rendezvényeken, hogy még magasabban szinten, még hatékonyabban tudjunk betegeink számára segítséget nyújtani. Az intézmény életében is aktívan részt veszünk: a különböző tudományos előadásokra szakmai bemutatókkal készülünk, a jótékony-sági Nővérbálon meglepetéstartással kedveskedünk, s tagjai vagyunk a kórházkórusnak is. Munkánk több éve oszlopos tagja a rehabilitációs tevékenységnek, s aktívan jelen vagyunk a mozgásszervi és kardiológiai rehabilitációs osztályon, a belgyógyászati osztályon és a járóbeteg szakellátásban is. Büszke vagyok az elért eredményekre, a kórház közösségére, s hogy egy olyan munkahelyen dolgozhatom, ahová öröm bejárni.”

A kitüntetettek névsorát megtalálja a www.nagykoros.hu honlapon!

Hirdetés



Sky csomag felár nélkül

- panoráma üveg tolótető, elektromos állítással
- sötétített üvegezés "B" oszloptól
- fűthető első ülések
- fűthető ablakmosó fűvókák
- fényszórómosó berendezés

447 000 Ft értékű extra felszerelés felár nélkül!



Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020 Web: www.brillkft.hu

Motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 3,4-5,8 l, CO2 kibocsátás: 89-134 g/km.

Hirdetés

AKCIÓS TÚZIFA

Bükk guriga 2.400 Ft/q

Tölgy és gyertyán guriga 2.400 Ft/q

Vastag akác guriga 2.800 Ft/q

Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q

A Kozsári utcáról az Ádám L. u. 45. szám alá költöztünk!

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!

A mérlegelés megtekinthető!

Tel.: 06 20 242 7089

06 20 243 2051

Ugyanezen tűzifák kamion tételben és méterben is rendelhetőek!

Csibe Shop

Ceglédi út 14. (Strand)

Telefon: 06-70-376-5880

FRISS TEPERTŐ ÉS PÖRC FOLYAMATOSAN KAPHATÓ

Jan. 28-tól AKCIÓ! Feb. 2-ig

Kacsa nyak 379,-/kg

Csirke máj 575,-/kg

Csirke peccsenye comb 569,-/kg

Csirke mell filé 1299,-/kg

Tiszakécskei savanyúság, Rózsi néni tésztája üzletünkben kapható!

Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11



INDUL NAGYKÖRÖSÖN A JOGÁSZKÉPZÉS



A jogi képzések helyszíne a KRE TFK nagyköri épülete lesz

A Károli Gáspár Református Egyetem jogelődjét, a Budapesti Református Teológiai Akadémiát 1855-ben alapították, amely az egyetemi rangot az Országgyűlés 1990-ben hozott határozata alapján nyerte el. Az önálló felsőoktatási intézményként működő Budapesti Református Teológiai Akadémia a Magyarországi Református Egyház Zsinatának döntése és a felsőoktatási törvény alapján 1993-ban vette fel a Károli Gáspár Református Egyetem nevet. Az intézményben az alapító által jóváhagyott Alapító Okiratnak megfelelően az Állam- és Jogtudományi Kar mint a Kecskeméti Református Jogakadémia (1831) jogutóda kezdte meg működését. A világi jellegű jogászképzés 1998 őszén indult meg az állami egyetemekhez hasonló keretek között Budapesten.

A Kar (KRE ÁJK) a magyar jogi felsőoktatás legfiatalabb intézménye, ugyanakkor a nagy tradícióval rendelkező jogászképző intézmény méltó örököse. Az egyetem a jogászképzés indításával is szélesíteni kívánta a református szellemiségű értelmiségiek körét. Ennek érdekében a hallgatók tanulmányaik során egyháztörténetet, egyházjogot is tanulnak.

A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán a többi jogi fakultáshoz hasonlóan egységes jogászképzés folyik.

Az oktatói kar már az indulás kezdetétől céltudatosan törekedett a szakmai specializáció megteremtésére. Ezt részben az oktatók egy részének orientációja, másrészt a képzés volumenéből levont racionális következtetés indokolta. A szakosodás ezért különösen az államtudományok irányában hat, s főként a közigazgatásban alkalmazandó jogászok képzési programjainak meghatározására, s ebben a folyamatban történő aktív részvételre irányul. Ennek megfelelően az oktatásban nagyobb hangsúlyt kapnak a közjogi tárgyak, ezen belül is a közigazgatási jog, a pénzügyi jog és az alkotmányjog. A közigazgatással kapcsolatos ismeretek oktatása mindezekelőtt azt a célt szolgálja,

hogy a közigazgatásban elhelyezkedő jogászok nagyobb szakismerettel rendelkezzenek ezen a területen.

A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara Nagykörsön 2014. szeptemberében levelező tagozaton indítja a jogászképzést. A budapesti képzéshez hasonlóan törekszik a családias légkör kialakítására, amire az alacsonyabb hallgatói létszám, és ezen keresztül a kiscsoportos foglalkozások adnak lehetőséget. Az oktatók és a hallgatók kapcsolata ebben a rendszerben igen szoros, így az oktatók személyesen is képesek követni a hallgatók előmenetelét. A kar oktatóinak túlnyomó többsége nagy gyakorlati tapasztalattal rendelkezik, ami mindenképpen segíti a gyakorlatorientált képzést és a hallgatók szakmai támogatását.

A hallgatók felkészítése a hagyományos értelemben vett jogi pályára a képzés során folyamatos. Az oktatók többsége a tanítás mellett szakmájában is dolgozik mint ügyvéd, ügyész, bíró, közhivatalnok. Az oktatók gyakorlatban szerzett tapasztalataikat is átadják a hallgatóknak, ezzel illusztrálva az elméleti anyag gyakorlati megvalósulását. A kiscsoportos fakultatív előadások keretében pedig kifejezett cél, hogy az oktató az adott szakterület specialistája legyen, így a diákok mélyebben is megismerhetik az érintett tevékenységi körhöz

Hirdetés

fűződő gyakorlati sajátosságokat. Ezeknek a kapcsolatoknak köszönhetően számos hallgató talál lehetőséget a szakmai gyakorlat eltöltésére a számára legizgalmasabbnak tartott területen.

A jogászképzés mellett nappali és levelező tagozaton a kar Nagykörsön a jogi felsőoktatási szakképzést is indítja. A 4 féléves képzésen végzett jogi asszisztensek olyan jogi alapismeretekkel rendelkező szakalkalmazottak lesznek, akik az igazságszolgáltatásban és az igazságszolgáltatáson kívüli szakterületeken jártasak az adott jogterületre vonatkozó ismeretek gyakorlati alkalmazásában, felkészültek jogász tevékenység előkészítésére, és képesek tehermentesíteni a jogászokat a jogász végzettséget nem igénylő feladatok alól. A jogi felsőoktatási szakképzés hallgatói szakmai tudásukat és gyakorlati képességeiket a tanulmányaikat záró féléves szakmai gyakorlat keretében mélyíthetik el.

A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara Nagykörsön a jogász osztatlan képzést levelező munkarendben, valamint a jogi felsőoktatási szakképzést nappali és levelező munkarendben 2014 szeptemberétől indítja Nagykörsön, a képzések helyszíne a KRE TFK nagyköri épülete lesz.

Dr. Tolnai Ágnes
KRE ÁJK dékánhelyettes


UNIQA BIZTOSÍTÓ
PUZZLE
BALESETBIZTOSÍTÁS =
BIZTONSÁG
Ingyenes, másik biztosításhoz kapcsolt balesetbiztosítás helyett kössön **valódi segítséget** nyújtó balesetbiztosítást **reális áron!**
Tértétek akár 30 millió forintig, már havi **1400 forint** díjjal megköthető!
PURIGRACSKI ATTILA
Tel.: 53/350-923, 06-20-994-2218
E-mail: puriattila@t-online.hu

Kovács-Benke Anita e.v. 28005087
Akkreditált (No: 06504)
City&Guilds szóbeli vizsgáztató

Telefon:
06 20 444 2773
Nyelvtanfolyamok
A1-B2 (kezdő-haladó) szinteken
Kedvezményes képzési díjak
kismamáknak és nyugdíjasoknak
Gyermek nyelvi foglalkozások
(nagy csoportosoknak és kisiskolásoknak)
Nyelvvizsga felkészítés
(BME, ITK-ORIGÓ, City&Guilds)
Korrepetálás, érettségi felkészítés
Nagykörs, Ceglédi út 5. II/10.
(Rózsaszín ház)
<http://korosnyelvkлуб.pagony.net>

ELEKTRO TEAM **SZERETI ÖN A KÉNYELMET?** 
Hörmann garázkapu és kertkapu mozgatók
Forgalmazás, telepítés, javítás
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



Új helyen várja ügyfeleit a Bácsvíz Zrt. Nagykőrösön



Az Abonyi út 21. szám alatt található megújult épület kívülről

Mint ahogy arról előző lapszámunkban beszámoltunk, már az Abonyi út 21. szám alatti fogyasztói irodájában fogadja ügyfeleit a Bácsvíz Zrt.

A fogyasztói irodában az alábbi ügyfélfogadási rend szerint várják az ügyfeleket:

HÉTFŐ: 7.30-tól 15.30-ig
KEDD: 7.30-tól 15.30-ig
SZERDA: 7.30-tól 15.30-ig
CSÜTÖRTÖK: 7.30-tól 15.30-ig
PÉNTEK: ZÁRVA

SZERINTEM...

Megkérdeztük a nagykőrösi lakosokat, hogy milyenek találják az új épületet, s meg vannak-e elégedve a szolgáltatással.



Dobos Attiláné

Nagyon szépnek találom az új épületet, az iroda munkatársai nagyon kedvesek, gyorsabb lett az ügyintézés.



Uj Dóra

Kívülről nagyon szép, tágas lett az épület. Különösen tetszik, hogy sorszámos rendszerben fogadják az ügyfeleket, mely véleményem szerint felgyorsítja az ügyintéztést, kevesebbet kell várakozni.



Csató József

Én csak kívülről láttam az épületet, nagyon szép lett, s bár még nem kellett bemennem, de nagyon sok pozitívumot hallottam. Az épület belül is tágas, tiszta, szép környezetben fogadják az ügyfeleket, az ügyintézés gyorsabb és hatékonyabb lett, a kollégák is nagyon segítőkészek.



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 14.0103 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írá-
sok, képek, illetve bármilyen
tartalom utánközlése csakis
kizárólag a Szerkesztőbizottság
vagy a jogtulajdonos engedélyével
történhet.

Miért hirdessen
az Önkormányzati Hírekben?

Igényes tervezéssel,
szükség esetén tanácsadással,
ügyfélközpontú hozzáállással
segítünk, hogy hirdetése
valóban hatásos legyen.

**Érdeklődjön árainkról
és kedvezményeinkről!**
Együtt biztosan megtaláljuk
az Önnek legjobb megoldást.

Palásti Viktor hirdetésszervező
Telefon: 06 30 368 6558

A kormány támogatja a vállalkozásokat

A kormány stratégiai partnernek tekinti a hazai kis- és közepes vállalkozásokat (kkv), és rájuk kívánja építeni a foglalkoztatás bővítését és a gazdaság felpörgetését – mondta *Szatmáry Kristóf*, a *Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM)* gazdaságsszabályozásért felelős államtitkára Budapesten sajtótájékoztatóján. (...)

Szatmáry Kristóf szerint 2010 előtt a vállalkozások nem voltak eléggé megbecsülve Magyarországon. Felidézte, hogy Gyurcsány Ferenc akkori miniszterelnök 2008-ban a vállalkozókra utalva úgy fogalmazott, hogy akinek nem tetszik a magyarországi helyzet, az elme-
het innen.

Az államtitkár szerint 2010

előtt nemcsak a válság miatt volt nehéz a kkv-k helyzete Magyarországon, hanem azért is, mert az akkori kormány „kiszolgáltatta őket a nagy nemzetközi multiknak, és a bankok kénye-kedvének”.

A 2010 nyara óta tett, vállalkozásokat érintő intézkedések közül kiemelte, hogy 50 helyett 500 millió forintos adóalapig lett 10 százalék a társasági adó kulcsa, eltöröltek tíz kisadót, a társasági adó év végi feltöltésére vonatkozó árbevételi határ 50-ről 100 millió forintra nőtt, emellett megszűnt az elvárt jövedelem, és egyszerűsödtek az adóbevallás szabályai is.

Szatmáry Kristóf kitért arra is, hogy a Munkahelyvédelmi akcióterv keretében a kormány

megpróbálta csökkenteni a hátrányos helyzetű foglalkoztatási csoportok terheit, így közel 750 ezer munkavállalónál tudott a munkáltató kedvezményt érvényesíteni, összesen 85 milliárd forint értékben. Hozzáfűzte: új adónemek – például a kisadózók tételes adójának (kata) és a kisvállalkozói adó (kiva) – bevezetésével is próbálták könnyíteni a vállalkozások helyzetét, valamint lépéseket tettek a körbetartozások felszámolására, és 5-ről 6 millió forintra emelkedett az alanyi adómentesség értékhatára – többek között ez olvasható a *Nemzetgazdasági Minisztérium Gazdaságsszabályozásért Felelős Államtitkárság január 20-ai közleményében*.



Heti téma Gyurcsány, Bajnai, Kuncze, Fodor – megújult a baloldal!?

Most már biztosan kijelenthetjük: nem sikerült Mesterházy Attila terve, hogy egy tiszta, új, programközpontú, baloldali pártot hozzon létre. Bajnai Gordon, az Együtt-PM vezetője szintén „korszakváltást” hirdetett, ami szintén elbukott. Nem sikerült semmi újat felmutatni, helyette – ahogy nagyon sokan jól tippelték – Gyurcsány Ferenccel és a liberális DK-val szövöttek, aki megkapta az országos lista 3. helyét. Mivel Mesterházy Attila államtitkárságának időszaka nagyjából egybeesett Gyurcsány Ferenc miniszterségével a sportminisztériumban, így nem lehetett olyan nehéz az összefogás feltételeinek megtárgyalása. A legnagyobbat Bajnai bukta, aki 2013 novemberében még így fogalmazott: „egy év múlva miniszterelnök le-

szek”. Január 10-én már ezt mondta Bajnai Gordon, aki visszalépett Mesterházy javára: „nem az a legfontosabb, hogy miniszterelnök legyek”. Hab a tortán, hogy Kuncze Gábort és Fodor Gábort is belevették az összefogásba, a volt SZDSZ-es képviselők visszatérése sokaknak nem tetszik. Juhász Péter, az Együtt-PM társelnöke a lista helyéről is lemondott, mert Mesterházy lett az egyetlen, közös miniszterelnök-jelölt. Nem tudjuk, Juhász valójában miért mondott le, lehet, hogy ő Bajnait támogatta, vagy pedig az egyéni képviselői körzetét átadták a Gyurcsány vezette DK-nak. Nem képzelte el a Liberálisok vezetőjét a „korszakváltó álmaiban” – ez Juhász Péter véleménye Fodor Gáborról és pártjáról. **Összegezve ez az egész összefo-**

gás olyan lehetett, mint Gyurcsány nyilatkozata a Liberálisok bevonásáról: „Én igényeltem, Attila megoldotta, Gordon elfogadta. Ez volt a szereposztás.” Ne legyenek kétségeink, hogy Gyurcsány mozgatja a szálakat, ő irányít és csak az alkalomra vár, hogy ő üljön be a miniszterelnöki székbe. Az lenne csak a teljes megújulás...

„Gyűlölködő és félelemkeltő – nagyjából ezekkel a szavakkal lehetne előrevetíteni a baloldali összefogás pártjainak várható közös választási kampányát. Ezt támasztja alá egyebek mellett a jelenlegi szocialista plakátkampány és Ron Werber állandó jelenléte a balliberális agytrösztben. Az egykori SZDSZ meghatározó személyisége, Horn Gábor is azt üzenté: kevés szakpolitika, erős negatív

kampány” – többek között ez olvasható az *mno.hu* oldalon.

A vélhetően durva kampány sem a megújulást mutatja a baloldalon, inkább azt, ami 2002-ben volt, erőszakos, szomszédokat egymás ellen fordító kampányra készülhetnek az ellenzéki összefogás pártjai. Ezt látjuk azóta is, például Orbán Viktor miniszterelnök szobrának ledöntése és a szoborfej rugdosása. A Fidesz székházát a magukat demokratának tartók kétszer is elfoglalták, legutóbb a PM aktivistái, akik önkényuralmi jelképet is felhasználtak akciójuk során. Ezek a cselekedetek is azt támasztják alá, hogy attól senki nem lesz demokrata, hogy saját magára azt mondja, tetteiben teljesen mást csinál, mint a kommunikációban.



Kedves Szülők!

Szeretettel hívjuk és várjuk – iskolába készülődő nagycsoportos óvodás gyermekével együtt – iskolabemutató rendezvényeinkre a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskolába! (Nagykőrös, Vadas u. 2.)

PROGRAMOK: 2014. február 1.

9.00–12.00 „Játsszunk együtt!”

9.00 Megnyitó Jeruskáné Berényi Erzsébet igazgató

Mazsoretteseink bemutatkozása

Óvodás rajzpályázat eredményhirdetése

SZÜLŐKNEK Fórum

Leendő első osztályos tanító nénik tájékoztatója, bemutatkozása (helyszín: Ész. fsz. 3. c terme)

Csikósné Kárpáti Ildikó – Némethné Nagy Klára – Tóth Andrea

Tájékoztató a felső tagozatos emelt szintű angol nyelvoktatásról dr. Szencziné Tamási Ágnes

OVISOKNAK Játékos foglalkozások (folyamatosan)

„Kreatív klub” – kézügyességet fejlesztő foglalkozások az aulában ● „Fessünk együtt!” – rajzos foglalkozás a 2. a termében ● „Happy kids” – játékos angol (angol nyelvi terem) ● „Glückliche Kinder” – játékos német (német nyelvi terem) ● „Manómozgás” – tornatermi játékok, pom-pom és mazsorett ízelítő ● „Énekelj, táncolj velünk!” – zenés foglalkozás a 3. b termében ● „Kis matematikus” – logikai játékok a 6.a termében ● „Ismerkedés a könyvekkel!” – könyvtári foglalkozás ● „A számítógép világa” – játékos feladatok számítógépen III. em. ● „Ismerkedj a testeddel!” – biológiai ismeretek III. em. ● „Kísérletezzünk együtt!” – fizikai ismeretek III. em.

Az óvodások rajzaiból rendezett kiállítás megtekinthető január 29-től február 7-ig.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Jeruskáné Berényi Erzsébet
igazgató



*Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal,
akik ismerték és szerették, hogy*

PÁL FERENC

*2014. január 1-jén, életének 83. évében csendesen
eltávozott közülünk*

Felejtethetlen halottunk búcsúztatója

2014. január 31-én délután

14 órakor

*a nagykőrösi Római Katolikus temetőben
lesz polgári gyászszertartás szerint.*

Drága emléke szívünkben él!

*Valaki végleg elmehet,
őrizd meg emlékét és el ne feledd,
így majd veled lesz mindig,
lelke szabadon száll,
vár a túlsó parton, hol nincs határ.*

A gyászoló család



A tanév második félévétől megoldódik a speciális ellátást igénylő gyermekek étkeztetése

A speciális étkezési igénnyel rendelkező gyermekek szülei keresték meg dr. Czira Szabolcs polgármester urat a fogadóóráján, ezt követően a december közepén tartott megbeszélésen részt vevő szülők (a 20 meghívottnak mintegy fele volt ott) jelezték a gyermekek igényeit. Tájékoztattam őket, hogy keressük a legjobb beszállítói lehetőséget, és a tanév második félévének kezdetére igyekszünk azt megszervezni. A tárgyalások során egy vállalkozó vállalta az ellátást, akinek végleges árajánlata a hét elején érkezett meg. A szállítást 2014. február 1-jétől vállalja. Erről személyre szóló tájékoztató levelet küldünk mindazon szülőknek, akiknek az oktatási intézményektől kapott információ szerint a gyermeke speciális étkeztetést igényel. Ebben kérjük végleges nyilatkozatukat arra vonatkozóan, hogy az így – az előzetes egyeztetés alapján – megteremtett speciális étkezési lehetőséget igénybe kívánják-e venni gyermekük számára. Előfordulhat persze, hogy vannak olyan gyermekek, akiknek a speciális étkezési igénye eddig nem került az oktatási intézmény látókörébe. Amennyiben ezt a szülő jelzi a gyermeke intézményénél, úgy számára is biztosítjuk a fenti lehetőséget. Nyilatkozta lapunknak Dalmadi Imre, a Nagykőrösi Szolgáltató Központ vezetője.

FELHÁBORÍTÓ! Együgyűnek nevezett sok nagykőrösit is az MSZP-s politikus!?

Horváth Csaba, az MSZP budapesti frakcióvezetője, az MSZP főpolgármester-jelöltje az egyik kereskedelmi rádióban azt mondta a *Magyar Nemzet* szerint, hogy „ha valakinek nincs jogosítványa, az egysíkú, egyoldalú, együgyű gondolkodást mutat”.

Ezzel a bántó kijelentéssel a biciklivel vagy gyalogosan közlekedő magyarokat, köztük a nagykőrösieket is „együgyűnek” nevezte. „Felháborító, visszautasítom, pofátlan” – többek között ezekkel a szavakkal illették az MSZP-s politikust azok a nagykőrösiek, akikkel az utcán beszélgettünk a témával kapcsolatban, és felszólítják a helyi MSZP elnökét, hogy nyilvánosan határolódjon el párttársa durva, sértő kijelentéseitől. Ha ez az MSZP véleménye, és a helyi elnök sem határolódik el nyilvánosan, akkor a biciklivel, gyalogosan közlekedő nagykőrösiek is jogosan érezhetik magukat megbántva, megalázva.

SPORTSIKEREK a Kossuth iskolában

Január 14-én rendezték meg Monoron a Teremlabdarúgó Diák-olimpia 2. korcsoportjának Területi Döntőjét, ahol a Kossuth iskola csapata 2. helyezést ért el Szalánczi Péter edző felkészítésével.

Csapat tagok: *Bálint Dávid, Dér Olivér, Deák Ákos, Deák Botond, Morva Kevin, Pörge Gábor, Szabó Kálmán, Palotai Dominik.* Edző: Szalánczi Péter

Gratulálunk!



A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola csapata
Hirdetés



Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.

Telefon: 53/355-984

www.donathelelmiszer.hu

5. heti menü (jan. 27. – feb. 1.)

- H.: lebbencsleves, zöldbabfőzelék Stefánia vagdalttal
- K.: pikáns húsgombóclevés, bolognai spagetti
- Sz.: orjaleves, marhapörkölt túrós tarhonyával
- Cs.: karfiollevés, rántott szelet szezám bundában, burg. pürével
- P.: zöldséglevés, rakott kel
- Szo.: alföldi húsleves, sült csirkecomb rizi-bizivel

Az étteremben folyamatosan kapható pacal-, marha- és csülökpörkölt!

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.

Menü ára helyben fogyasztás esetén: 850 Ft/adag, kiszállítás esetén 850 Ft/adag, elvitel esetén: 800 Ft/adag.

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ január 27. – február 1.

Sertés oldalas	999 Ft/kg
Sertésmáj	399 Ft/kg
Bőrös tepertő	599 Ft/kg
Kőrösi májpastétom	999 Ft/kg



Dr. Körtvélyesi Attila: „a nagykőrösi emberek tűzvédelmét biztosítani tudjuk”



Dr. Körtvélyesi Attila lapunknak nyilatkozott az **Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös működéséről**. A tűzoltóság elnöke elmondta, hogy **továbbra is zavartalanul, még hatékonyabban** szolgálják a nagy-

kőrösi családok közbiztonságát.

ÖH: Ön tölti be az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös elnöki tisztségét. Kijelenthetjük, hogy zavartalanul, változatlan formában fog továbbra is működni a tűzoltóság?

– Igen, és ez egy határozott igen. **2012. április 1. óta** vagyok az **Önkormányzati Tűzoltóság elnöke**. Akkor kaptam meg a bizalmat a tűzoltóság közgyűlésétől. Azóta már **többször az Önkormányzati Tűzoltóság megszűnésének a hírére keltetek**, ezzel már többször próbálkoztak, „megszűnik, nem lesz, nem így működik” és láss, csodát már **lassan eltelik két év és ugyanúgy működik a Tűzoltóság, ugyanúgy itt van a városunkban 24 tűzoltóval, itt van a tűzoltóautó, a vízszállító autó**. A nagykőrösi emberek tűzvé-

delme ugyanúgy el van látva. Keressük azt az utat, hogyan tudna az Önkormányzati Tűzoltóság **minél jobban** működni. Célunk az, hogy a **nagykőrösiek biztonságban érezzék magukat, a közbiztonság minél magasabb fokú** legyen. Nagyon fontos, hogy ha tűz üt ki az otthonomban, tudom, hogy **számíthatok valakire**. Megpróbáltuk a legjobb megoldást keresni, ezért folyt egyeztetés az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal, hogyan tudnánk egy közös pontot találni. Olyan megoldást nem találtunk, ami ezt a célt szolgálná, ezért marad az, hogy a **Nagykőrösi Önkormányzat támogatásával működik** tovább a Tűzoltóság. A Képviselő-testület a költségvetésből az év végén a **korábbi támogatáson felül további 4 millió forinttal támogatja**, ami egyértelmű jelzés volt, a tűzoltók felé is, hogy számíthatunk rájuk, szükségünk van rájuk, mert ha baj van, ők fognak segítséget nyújtani. Ezt a jelzést a tűzoltóknak is nagyra kell értékelniük, hogy a **nagykőrösi emberek ennyire számítanak rájuk**, ennyire fontos a munkájuk. Továbbra is **zavartalan, változatlan formában**, sőt január elsejétől **hatékonyabban** is működik a Nagykőrösi Tűzoltóság. **A legfontosabb, hogy a nagykőrösi emberek tűzvédelmét biztosítani tudjuk, így nem maradnak a nagykőrösi családok és vagyontárgyaik védelem nélkül**. Azt se felejtjük el, hogy 24 ember munkahelyét sikerült ezzel a döntéssel megőriznünk. Tehát a Nagykőrösi Tűzoltóság értékünk, nagykőrösi emberekért van.

Figyelem!

Tájékoztatom a Tisztelt Állampolgárokat, hogy lakossági bejelentések érkeztek Nagykőrös Város Önkormányzatához, melyek szerint a Maros utcában található ún. Sóki gödör területén elszaporodott rókák a környéken élőknél kárt okoznak.

A lakossági bejelentés alapján az illetékes Nagykőrösi Rendőrkapitánysághoz fordultam és kértem, hogy engedélyezzék a fenti területen a kárt okozó vad elejtését. A terület a Hangácsi Vadásztársaság illetékességébe tartozik, a Nagykőrösi Rendőrkapitányság határozatának értelmében a társaság vadászai hajthatják végre az elejtést.

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a 13070/201-1/2014. ált. határozatában a Nagykőrösi Rendőrkapitányság engedélyezte, „2014. év január hó 16. napjától 2014. év február hó 28. napjáig terjedő időben, a Nagykőrös város lakott területén lévő, ún. Sóki gödör (hrsz:3447) területén a kárt okozó vad elejtését”.

Az elejtést irányító személy: Kis Zoltán. Az elejtésben részt vevő személyek Gorócz Csaba Zsolt és Ifj. Andó József. Az elejtést irányító személy gondoskodik a szükséges biztonsági intézkedések betartásáról, felelős a vadelejtésre vonatkozó rend megtartásáért.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Hirdetés

BOR KÚT
TERMELŐI BORKIMÉRÉS

Chardonnay
Szürkebarát
Kékfrankos rozé
Kékfrankos

349 Ft/l

Ottonel muskotály
Zweigelt

399 Ft/l

Cabernet sauvignon 499 Ft/l

NAGYKÖRÖSÖN



Nagykőrös, Széchenyi tér 2.

Nyitva: H-P: 9-17:00, Sz.: 8-12:00

Tel./fax: 06 29/424-007

E-mail: tapiovin@gmail.com

Honlap: www.tapiovin.hu



Szép magyar beszéd verseny



Az 5–6. évfolyam díjazottjai felkészítő tanáraikkal együtt

A Kazinczyról elnevezett Szép magyar beszéd verseny II. fordulójára a ceglédi és nagykőrösi tankerület, valamint a területi egyházi iskolák tanulói számára 2014. január 20-án került sor. Ez a rendezvény hagyományosan a magyar kultúra napja megünneplésével kapcsolódik össze.

A verseny az előírásoknak megfelelően, a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola szervezésében, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban, hozzáértő zsűri előtt gördülékenyen zajlott le, külön az 5–6. évfolyam, és külön a 7–8. évfolyamos diákok számára.

Zsűri tagjai az 5–6. osztályosok versenyén: zsűri elnöke: **Benkéné Szigeti Márta** nyugalmazott magyartanár; zsűri tagjai: **Soós Sándorné** nyugalmazott magyartanár; **Sipos Ildikó** gyermekkönyvtáros

Zsűri tagjai a 7–8. osztályosok versenyén: zsűri elnöke: **dr. Erdélyi Erzsébet** főiskolai docens; zsűri tagjai: **Kulacs Tiborné** nyugalmazott magyartanár; **Bakóné Drexler Ilona**, a **Toldi Miklós Élelmiszeripari Középsiskola** magyartanára.

A szabadon választott és kötelező szövegek bemutatása után a zsűri a következő döntést hozta.



A 7–8. évfolyam díjazottjai

5–6. évfolyam:

I. Komjáti Klaudia (Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium)

II. Ludányi Dániel (Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Általános Iskola – Albertirsa)

III. Ordasi Gréta (Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium)

7–8. évfolyam:

I. Cselóczki Boglárka (Arany János Református Gimnázium)

II. Kerekes Adrien Éva (Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola)

III. Dúzs Szófia (Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium)

A tanulók mindegyike szép emléklapot kapott, a három első helyezett mindkét kategóriában könyvjutalomban részesült (ennek költségeit a KIK Nagykőrösi Tankerület fedezi).

A helyszínt biztosító Arany János Kulturális Központ munkatársai és a szervező iskola humán munkaközösségének tagjai harmonikusan együttműködve biztosították a rendezvény sikeresebb lebonyolítását.

Gratulálunk!



A versenyzők egy szál virággal köszönték meg a zsűri munkáját

MEGHÍVÓ

Szeretettel várjuk a **2014. február 8-án 19 órakor** megrendezésre kerülő jótékonysági Nővérbálunkra, a *Szívek báljára*.

Helyszín: **Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, 2750 Nagykőrös, Ceglédi u. 24.**

A jegyek kaphatók a kórház titkárságán.

A jegy ára: 5000 Ft/fő, amely a vacsorát is tartalmazza.

A jó hangulatról Fésűs Ferenc és Kegyes Livia művészek gondoskodnak.

Tisztelettel, köszönettel: **Szűcsné Balog Andrea** szervező
06-20/295-9849

Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves Családját
a **Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú
Művészeti Iskola hangversenytermében**
2014. január 30-án, csütörtökön 17 órakor



a Magyar Kultúra Napja
alkalmából megrendezésre kerülő
HANGVERSENYÜNKRE

A koncerten fellépnek zeneiskolánk tanárai és növendékei.

*Minden zeneszerető érdeklődőt sok szeretettel
hívunk és várunk!*

BELÉPÉS DÍJTALAN!